Si un systeme matériel S est en équilibre dans un repere galiléen, alors la
somme des torseurs des A.M. extérieures est égal au torseur nul

\--L’applicatiun du P.F.S. fournit 6 équations :

Théoreme de la résultante statique

\ Si le systeme est equilibré (en Translation) alors la
\_ somme des résultantes des A.M. extérieures est nulle.
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Théoreme du moment statique

Si le systéeme est équilibré (en Rotation) alors la somme des moments YM. =0
\\_des A.M. extérieures par rapport a un méme point est nulle. EM‘Y 0
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S Mp(Ext — S)=Mp(F)+MP(F2)+ « + « + Mp(Fn)=0 M, =0




